
 

 
Secretaría Gral. 
FS/vm   
 
 
 
Organo:  Pleno Corporativo   
Sesión:   Ordinaria 
Lugar :   Salón de Plenos 
Fecha :   25 de enero de 2.013 
Hora  :    09,00 
 

C O N V O C A T O R I A 
 
 

 En cumplimiento de lo dispuesto por Orden del Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, dictada en fecha 
de hoy, me complace convocar a Vd. a la sesión del órgano de este Ayuntamiento arriba indicado, 
que tendrá lugar en esta Casa Consistorial el día y hora que, así mismo, se señalan, para conocer y 
tratar los asuntos comprendidos en el Orden del Día. 
  
 En caso de no existir el quórum necesario, se entenderá convocada la sesión automáticamente a 
la misma hora dos días después. 
  
 Al mismo tiempo, le ruego que, en caso de que una causa legal le impida su asistencia, lo 
comunique a la mayor brevedad, devolviendo esta papeleta e indicando, al dorso, dicha causa. 
 

O R D E N   D E L   D I A 
 
1.- Lectura y aprobación Acta sesión anterior. 
 
2.- DACIÓN CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA. 
 
3.- SERVICIOS A LA CIUDAD, MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE.- 
 A) 9ª modificación puntual del Plan General de Ordenación Urbana de Ávila para 

la implantación de compatibilidad de uso comercial en parcelas de ordenanza 
RUI residencial unifamiliar intensivo. Trámite de aprobación inicial. 

 B) Ordenanza municipal de ruido y vibraciones. Trámite de aprobación definitiva. 
 
4.- PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y SEGURIDAD.-  

A) Regulación de las condiciones del régimen aplicable en situaciones de I.T. y por 
ausencias al trabajo por enfermedad o accidente que no dé lugar a I.T. del personal 
municipal. 

 B) Adhesión a la Red de Ciudades Inteligentes. 
 
5.- SERVICIOS ECONÓMICOS Y FOMENTO.- Aprobación provisional modificación 

Ordenanza Fiscal Reguladora de la tasa por la prestación de servicios y 
aprovechamiento especial de las instalaciones deportivas municipales. 

 
6.- PROPOSICIONES.- 

A) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. sobre la constitución de un Consejo 
Municipal de Inmigración. 

B) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. sobre iniciar conversaciones de cara a 
una posible cesión por parte de la Fundación Caja de Ávila de la biblioteca del 
Palacio de los Serrano al Excmo. Ayuntamiento de Ávila. 



 

C) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. sobre iniciar conversaciones con la Obra 
Social de la Caja de Ávila para mostrar la disposición de colaborar 
económicamente con ella e instarle a que incorpore el acceso universal a los 
servicios que presta. 

D) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. sobre la constitución de una Comisión 
Informativa Especial para el Seguimiento del Campus Universitario de Ávila. 

E) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. sobre instar medidas al Ministerio de 
Fomento que permitan reducir el coste a los usuarios frecuentes de la AP-6 y 
la AP-51. 

 
7.- CONTROL DE GOBIERNO MUNICIPAL, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
 
 
       Ávila, 22 de enero de 2.013 
       El Secretario Gral., 
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